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SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE DE SÃO BENTO DO 

SAPUCAÍ - SP 

 

Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal de Esporte de São Bento do Sapucaí, 

realizada no dia treze de dois mil e vinte e três, de forma presencial, nas dependências 

do Espaço Social.  Aos treze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às 

dezessete horas, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal de esporte de 

São Bento do Sapucaí – SP, na qual estiveram presentes: Os representantes do 

COMESP, a senhora Mahira Pereira Braga, os Senhores Antônio Marcos de Lima, 

Mauricio Aparecido de Oliveira, Ricardo Steinle de Morais, Fábio Luiz dos Santo 

Silva e a representante da Secretaria da Cidadania senhora Virgínia Cristina da Rosa. 

O Presidente Fábio Luiz dos Santos Silva iniciou a reunião cumprimentando a todos e 

apresentando o cronograma das reuniões ordinárias referente o ano de 2023, o mesmo 

foi aprovado por todos. Em seguida colocou em discussão sobre a competição Giro 

d’Itália Ride Like a Pro Brasil que acontecerá no Município de São Bento do Sapucaí, 

informou que o responsável pelo evento disponibilizou para o departamento de 

Esporte 10 (dez) vagas 100% gratuitas e 10 (dez) vagas com 50% da isenção da taxa. 

Sr. Antônio Marcos de Lima informou que precisamos ter uma lista de espera caso o 

competidor ficar doente ou se machucar durante os treinos, precisar imediatamente 

transferir sua vaga para o próximo competidor. Para a escolha dos competidores serão 

utilizados os seguintes critérios: pódio da competição anterior e estar treinando. Sr. 

Ricardo comprometeu se em trazer uma lista com o nome dos competidores 

interessados em participara da competição Giro d’Itália Ride Like a Pro Brasil na 

próxima reunião, também solicitou que nas próximas reuniões disponibilizássemos a 

opção online. Sr. Maurício relata sobre a abertura de licitação da lanchonete no Centro 

de Lazer do Trabalhador, também informou que a parte interna da quadra estava 

iluminada, mas que recentemente estão fazendo sem permissão trocas das lâmpadas 

novas por velhas queimadas. Nada mais havendo a tratar, Fábio Luiz dos Santos Silva, 

declaro encerrada a sessão e eu Mahira Pereira Braga lavro esta ata. 

  
 

 

 

 

 

 

 

_____________________________                                           ______________________________ 

Mahira Pereira Braga                                                           Fábio Luiz dos Santos Silva. 


